

# 我省5所高校招生政策

为不同分数段、不同兴趣方向的考生提供参考 —3版

《山西省提振消费专项行动实施方案》政策解读发布

# 增收减负+优化环境 激活市场潜力

—5版



麦田边的丰收舞



诗人们欣赏非遗《狐公鼓》

「麦田里的对话者——中国诗人交城行」在交城县西石侯村圆梦园举行

## 一场自然与诗歌的深情对话

6月21日,正值夏至时节,金黄的麦浪在交城县西石侯村圆梦园随风起伏,奏响丰收的序曲。“麦田里的对话者——中国诗人交城行”活动在这片充满诗意的麦田中举行,来自北京、石家庄、太原以及山西各市的60余位诗人齐聚于此,以麦为纸,以风为笔,共赴一场自然与诗歌的深情对话。

在麦田中寻找诗意,用诗歌对话心灵。诗人漫步于麦田,感受着麦香与泥土的芬芳,纷纷被眼前的美景所触动。他们或驻足凝视,或低头沉思,将所见所感融入笔端,即兴创作诗歌,与同行诗人交流创作心得。诗人们的创作热情高涨,现场氛围热烈而充满诗意。圆梦亭下,诗人依次登台,深情朗诵自己创作的诗歌。那一句句优美的诗句,或歌颂麦浪翻滚的丰收景象,或抒发对土地的眷恋之情,或探讨人与自然的和谐共生,情感真挚,韵味悠长。当诗人们用抑扬顿挫的语调,将诗歌中的情感传递给在场的每一位听众时,掌声此起彼伏,将活动推向高潮。此外,活动还设置了诗歌研讨交流环节。诗人们围坐在一起,分享创作经验,探讨诗歌发展趋势,对当下诗歌创作中的热点问题展开了深入讨论。

此次“麦田里的对话者——中国诗人交城行”活动,不仅为诗人提供了一个交流创作的平台,也让诗歌与乡村、自然深度融合,让乡村感受到诗歌的魅力。活动中诗人们还欣赏了交城非遗《狐公鼓》等地方文化,麦田的美景与交城的风土人情为诗人们的创作注入了新的活力,让诗歌的光芒照亮更多人的心灵。

梁大智 摄